



Допомагаємо найбільш вразливим жити здоровим життям

Голові  
Волноваської районної державної адміністрації  
Такаджи Д.

№ 3765  
від «15» квітня 2019р.

*Про міжсекторальну консультацію  
у рамках проекту «Сприяння безпеці  
громад та запобігання насильству  
в громадських місцях у Східній Україні»*

**Шановний пане Дмитре!**

Від імені міжнародної організації «Право на здоров'я» (HealthRightInternational) та заснованого нею в Україні Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я» (УФГЗ) висловлюємо Вам свою повагу!

Із січня 2019 року МБФ «Українська фундація громадського здоров'я» впроваджується проект «Сприяння безпеці громад та запобігання насильству в громадських місцях у східній Україні» в рамках Програми ООН із відновлення та розбудови миру, яку реалізують чотири агентства ООН: Програма розвитку ООН (ПРООН), ООН Жінки, Фонд ООН у галузі народонаселення (UNFPA) і Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО). Програму підтримують десять міжнародних партнерів: Європейський Союз, Європейський інвестиційний банк, а також уряди Данії, Канади, Нідерландів, Норвегії, Польщі, Швеції, Швейцарії та Японії та який зосереджений на Луганській, Донецькій та Запорізькій областях.

У рамках проекту в пілотних територіях, однією з яких є м. Волноваха, заплановано провести міжсекторальні консультації з питань запобігання гендерно зумовленому, у т.ч. домашньому, насильству та забезпечення безпеки жінок у громадах.

Метою консультації є об'єднання представників/-ниць місцевих органів влади та поліції, надавачів психологічних та медичних послуг, а також членів жіночих об'єднань, для обговорення та спільного аналізу проблем гендерно зумовленого, у т.ч. домашнього, насильства та безпеки жінок у громаді, їх ризиків, потреб у послугах, обговорення та узгодження можливої схеми перенаправлення, а також залучення усіх представників до формування гендерно-інклюзивних планів для покращення безпеки у громаді.

У зв'язку із вищесказаним, просимо Вас сприяти участі у міжсекторальній консультації, яка відбудеться у Волноваській військово-цивільній адміністрації **17 квітня 2019р. о 10:00** (програма додається), таких фахівців:

- представників Управління/відділу сім'ї, молоді та спорту, відповідальних за роботу з питань запобігання насильству;
- керівників, педагогів, психологів дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів;
- керівників закладів охорони здоров'я;
- фахівців із соціальної роботи Волноваського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, які обслуговують осіб та сім'ї з дітьми, що мешкають на території м. Волноваха;
- керівника та дільничних офіцерів поліції, територією обслуговування яких є мікрорайони м. Волноваха;
- представників місцевих засобів масової інформації та веб-оглядачів, блогерів (за наявності).

Загальна кількість учасників зустрічі 20 осіб.

**Контактна особа:** регіональна координаторка УФГЗ Олена Єсипенко, +38050 287 86 06, [olena.yesypenko@healthright.org](mailto:olena.yesypenko@healthright.org)

Заздалегідь дякуємо за підтримку!

З повагою та сподіванням на подальшу співпрацю!

Виконавчий директор



Галина Скіпальська

**ПРОГРАМА**

міжсекторальної консультації з питань протидії ґендерно зумовленому та домашньому насильству та забезпечення безпеки жінок в громадах

17 квітня 2019р.

м. Волноваха, Донецька область

**Мета заходу** – об'єднання представників/-ниць місцевих органів влади та поліції, надавачів психологічних та медичних послуг, а також членів жіночих об'єднань, для обговорення та спільного аналізу проблем ґендерно зумовленого, у тому числі домашнього, насильства та безпеки жінок у громаді, їх ризиків, потреб у послугах, обговорення та узгодження можливої схеми перенаправлення, а також залучення усіх представників до формування ґендерно-інклюзивних планів для покращення безпеки у громаді

Час	Програма	Відповідальний / -а
10:00-10:10	Вступ. Слово привітання до учасників	Заступник міського голови / із соціально-гуманітарних питань/ голова ОТГ; Представник/-ця ООН Жінки
10:10-10:20	Знайомство. Представлення мети та завдань зустрічі. Вітальне слово	Єсипенко Олена, Українська фундація громадського здоров'я
10:20-10:40	Поняття «ґендерно зумовлене насильство» та «домашнє насильство», безпека в громаді.	Єсипенко Олена, Українська фундація громадського здоров'я
10:40-11:00	Актуальність явища ґендерно зумовленого, у т.ч. домашнього, насильства у місті/громаді. Потреби мешканців міста/ОТГ щодо ситуації із ґендерно зумовленим, у т.ч. домашнім насильством, безпекою жінок	Інтерактивний діалог із учасниками
11:00-11:30	Закон України «Про запобігання та протидію домашньому насильству»: досягнення та виклики	Єсипенко Олена, Українська фундація громадського здоров'я
11:30-11:50	<i>Перерва</i>	
11:50-12:30	«Вільний простір»: Як громада може забезпечити право жінки бути захищеною від насильства <ul style="list-style-type: none"> <li>• Обговорення «Вибір і визначення пріоритетів щодо ключових проблемних питань стосовно ґендерно зумовленого та домашнього насильства, з якими стикаються жінки та чоловіки – мешканці/-нки громади»;</li> <li>• Робота в групах «Дії громадського активу щодо вирішення проблем, які існують у громаді щодо запобігання ґендерно зумовленому, у т.ч. домашньому, насильству, та шляхів налагодження ефективних механізмів співпраці влади та надавачів послуг для забезпечення безпеки жінок в громаді»</li> <li>• Обговорення у загальному колі</li> </ul>	Єсипенко Олена, Українська фундація громадського здоров'я
12:30-13:00	Підведення підсумків зустрічі. Завершення роботи	Заступник голови із соціально-гуманітарних питань/ голова ОТГ; Представник/-ця; ООН Жінки, Українська фундація громадського здоров'я